3onoton KA4YuK
29.09.2016 16:13

2 it A = B SAES )
Ha 6a3e peabunutaunmoHHOro oTAeneHns ons aetel u NoAPOCTKOB C OrpPaHNYeHHbIMU
Bo3MoxHocTamm KY CO «Ceetnosipckmin LLCOH» paboTaet TeatpanbHblil KPYyXXOK
«30M10TOM KNIOYMK».

Llenbto maHHoro Kpy>XKa aBndeTtcsd rapMOHNYHOE pa3BuUTne NM4YHOCTHU neten c
orpaHn4eHHbIMM BO3MOXHOCTAMU CpencTteaMm aCTeETUHECKOro 06pa303aH|/|9| B obnacTu
TeartpanbHOro NCKycctea cnocobcTBOBaTh akTUBM3ALMM MX MbICTIUTE/bHbIX npoueccos n
XyAOXeCTBEHHO — TBOPHYECKUX yMGHMI\il.

Lletn coBMECTHO ¢ pykoBoaountenem pasy4ymesarot poniun, U3rotaBnmBaroT TeaTtpalibHYO
anI/I6yTI/IKy M TOTOBATCA K MOCTAHOBKE CrNeKkTakns.




